

Referat møte i Tjølling menighetsråd



Møtedag: 04.06.2019

Møtested: Menighetssenteret

Møtetid: 18:00 – 19:15.

Tilstede: Kirsti B. Vittersø, Karen K. Hellenes, Kari B. Fossdal, Nathalie G. Thon, Clas Huseby, Anna Kristine Kaupang

Tonje Røgeberg hadde forfall, Sølvi Lewin møtte i hennes sted.

Saksliste nr: 06/2019

Sak 32/2019: Godkjenning av referat 04/2019 og 05/2019, og innkalling 05/2019

Vedtak: Referat 04/2019 og 05/2019, og innkalling 05/2019 godkjennes.

Sak 33/2019: Orienteringssaker

- Siste nytt fra LKFR – Clas Huseby orienterte
- Menighetsråds- og bispedømmerådvalg 2019, orientering om fremdrift ved Clas Huseby.
- Ønske om å arrangere menighetsweekend månedsskiftet februar/mars 2020. Det jobbes med å legge frem konkrete detaljer på dette. Nathalie Thon orienterte.

Sak 34/2019

Arbeidsutvalget har godkjent gudstjenesteliste for perioden 25.08.19-25.12.19. Se vedlegg til innkallingen (ref sak 31/2019)

Vedtak: Gudstjenesteliste for perioden 25.08.19 – 25.12.19 ble godkjent i AU 14.05.19. Offerformål skal legges inn av sogneprest i samarbeid med kasserer.

Merknader til vedtaket:

Innspill fra Kirsti Vittersø at det er synd at det står oppført i gudstjenestelista at det er max 2 dåp i noen av familiegudstjenestene.

At barnegudstjenestene er fjernet fra høsten 2019 er ikke et vedtak gjort av Tjølling Menighetsråd. Tjølling Menighetsråd har ønsket å beholde barnegudstjenestene som de er nå.

Sak 35/2019: Oppgradering av lydanlegg

Behov for gjennomgang av og sannsynligvis oppgradering av lydanlegget menighetssenteret. Også behov for utvidelse av det eksisterende slik at man enkelt kan ta i bruk nyere moderne utstyr.

Vedtak: Jon Arvid Skilbred bes om å gjøre en befaring i menighetssenteret, se over eventuelle feilinnstillinger og status på anlegget. Ut fra dette vurdere menighetens behov og presentere MR et prisoverslag for oppgradering/utvidelse.

Sak 36/2019: Innkjøp av gave til utdeling ved dåpssamtale

Tonje Røgeberg ønsker å dele ut en smekke til dåpsbarnet ved dåpssamtale. Smekke fra IKO til 39 kr stykket.

Forslag til vedtak: Tonje Røgeberg kan kjøpe inn smekker til å dele ut ved dåpssamtaler.

Sak 37/2019: Eventuelt

- Ønske om at det sendes ut program for Sportskapellet slik at dette kan videreformidles til menigheten.
- To konfirmanter har utestående fordringer for konfirmantundervisning og ledertreningskurs.

Vedtak: Egenandel for konfirmantundervisning og ledertrening ettergis, men det sendes ut ny faktura på faktiske utgifter (mat på ledertreningstur, paintball).

- Temakvelder, hva skjer videre? Kari Fossdal vil trekke seg fra komiteen nå, og Karen Hellenes ønsker ikke å drive arbeidet alene. Clas Huseby vil snakke med Tonje Røgeberg når hun er tilbake, og vi jobber da videre med saken.

Underskrift av protokoll: Kari C. B. Fossdal og Kirsti Vittersø